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ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO 
DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  quinquagésima  nona  reunião  extraordinária  do 
núcleo Docente Estruturante do Curso de graduação em 
Fisioterapia,  realizada no dia 19 de março de 2021,  às 
09h00min  via  webconferência  (devido  à  pandemia  de 
covid-19)

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às nove horas via webconferência, 
reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de graduação em 
Fisioterapia devidamente convocados: professora Adriana Neves dos Santos,  professor Carlos 
Alberto  Severo  Garcia  Júnior,  professora  Danielle  Soares  Rocha  Vieira,  professora  Poliana 
Penasso Bezerra e a professora Rafaela Silva Moreira, sob a Presidência da professora Gisele 
Agustini  Lovatel,  presidente  do  NDE  do  Curso  de  Graduação  em  Fisioterapia,  que 
cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu  por  aberta  à  reunião.  Participaram  como 
convidados com direito a voz: Angelica Cristiane Ovando, Camila  Gonçalves,  Isadora Freire 
Anderson,  Juliana Bastos,  Jéssica Risseti,  Mateus  Teixeira,  Núbia Carelli  Pereira  de Avelar, 
Kelly Mônica Marinho e Lima e Patricia  do Nascimento Oliveira.  Dando início à reunião a 
professora Gisele apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1:  Discussão 
sobre estágios 2020/02; Item 2: Discussão sobre as necessidades do curso de fisioterapia quanto 
a  contratação  de  docentes  efetivos;  Item 3: Discussão  e  aprovação  da  proposta  de  análise 
pedagógica do curso;  Item 4:   Discussão e aprovação de alteração do nome da disciplina de 
Saúde Pública;  Item 5: Discussão e aprovação sobre solicitação dos docentes sobre quebra de 
pré-requisitos;  Item  6:  Informes  gerais.  Colocado  em  votação.  A  pauta  foi  aprovada  por 
unanimidade na seguinte ordem de discussão: item 1: Discussão e aprovação de alteração do 
nome da  disciplina  de  Saúde  Pública.  Com a  palavra  o  prof.  Roger  disse  que  solicita  a 
mudança de nome e ementa. Após discussão foi colocado em votação a alteração do nome de 
Saúde  Pública  para  Saúde  Coletiva  e  a  alteração  na  ementa  da  disciplina.  Aprovado  por 
unanimidade. Item 2: Discussão e aprovação sobre solicitação dos docentes sobre quebra de 
pré-requisitos. Os discentes requisitaram que a discussão de quebra de pré-requisitos fosse feita 
caso  a  caso  em reunião  de  Colegiado  de  Curso.Após  discussão.  Item  3:  Discussão  sobre 
estágios 2020/02. No início da discussão foi colocado em votação a aprovação dos 70 alunos no 
campo de estágio.  Foram cinco votos a  favor  e  um contrário.  Aprovado por  maioria.  Após, 
colocado em votação a aprovação quanto a quebra de pré-requisito para que os alunos possam 
cursar todas as disciplinas de estágio. Foram cinco votos a favor e um contrário. Aprovado pela 
maioria.Após,  colocado  em  votação  o  não  ingresso  de  aluno  2021-2.  Aprovado  por 
unanimidade.Itens 2 habilidades e competências - Colocado em aprovação as disciplinas terem 
atividades remotas. Três votos a favor e dois contrários.Aprovado por maioria.Ponto 3 colocado 
em aprovação a presença de um preceptor, sendo o mesmo um profissional do campo de estágio,  
sem a presença do docente. Aprovado por unanimidade.Para o ponto 4 foi colocado em votação a 
aprovação  da  maneira  que  foi  escrito  pelo  Grupo  de  Trabalho  dos  estágios.  Aprovado  por 
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unanimidade.  Os  demais  itens  do  plano  de  contingências  serão  discutidos  na  próxima 
reunião.Por fim,  não havendo mais nada a ser discutido, a Professora  Gisele Agustini Lovatel 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião,da qual, para constar, eu, Márcia 
Elida Domingos Prudêncio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, 
será assinada pelos presentes. Araranguá, 19 de março de 2021.

Gisele Agustini Lovatel

Adriana Neves dos Santos

Carlos Alberto Severo Garcia Júnior

Danielle Soares Rocha Vieira

Poliana Penasso Bezerra

Rafaela Silva Moreira
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